

B I L T E N

REPRINT

BROJ 3

subota 18:25

godina XXII

Navodno je jedan od organizatora SFeraKona (koji o sebi voli misliti kao o Velikom od sjevera, uglavnom ga znaju kao Malog od Sjevera, a zapravo je Mikro od Sjevera) zamoljen za sudjelovanje u socijalnom eksperimentu koji uključuje mamljenje, slatkiše i malu djecu. Eksperiment jedva da je započeo, a klinac ga je prokužio.

E naš Sjeverac, nisi ti za svećenka. Drži se ti nošenja stolova.

Jedan od voždova TranSFerzale kodnog imena Fox inače ne živi u Zagrebu, a nije se pokazao kao dobar gost. Naime, svoje je domaćine riješio alkohola i, kako kaže naš dopušnik, sad je loše volje. Domaćini su, navodno, za bezeknuti koliko tako niska osoba može popiti.

Na GoHičinom predavanju nema mjesta za sjesti, a tek je počelo. Kokice, kikiriki, stajaća mjesta!

Nika i Sara se upozoravaju da će izgubiti reputaciju ultimate nerdova ako ne završe pisanje kviza na vrijeme. Štreberice!

Na eseju o Istarima (onim Tolkienovim bradonjama) naučili smo da je Saruman bio inženjer za eksploziv, Radagast se bavio održivim razvojem okoliša, a siroti Gandalf je bio napušeni

HEROJ, A NE ZLOČINAC!

Koristimo priliku da se pozovemo na nepotizam te na ovom povlaštenom mjestu osvrnemo na predavanje koje je održao vjenčani kum urednika BILTENA. Nevezano za vezu, predavanje je zapravo ispalo hit i čiji bi predavač, doznajemo u kuloarima, vjerojatno završio i s nekoliko bračnih ponuda kad eventualne udavače već ne bi bile zauzete (i kad i on sam ne bi bio VRLO zauzet...) Riječ je o prilično samozatajnom pradjedu Panteliji riječkog fandoma koji je održao predavanje pod naslovom "Darth Vader - heroj, a ne zločinac" u kojemu je, između ostalog, pokušao odgovoriti na pitanje je li Vaderovo donošenje ravnoteže u Silu zapravo bilo vrlo uspješno: prije njegovog djelovanja, postojale su stotine Jedijske, a samo dva Sitha, da bi se nakon spomenutog djelovanja broj poprilično izbalansirao. Gospodin Vader je uspoređen s dva eminentna vojskovođe iz zemaljske povijesti, Gajem Julijem Cezarom i Erwinom Rommelom koji su također imali svoje herojske, ali i zličinačke trenutke, a povijest ih interpretira kao ne-tako-zle, te je usporednom analizom, donesen zaključak da je g. Vader po svim simptomima zapravo PTSP-ovac, a ne psihopat (što je titula koja s punim pravom pripada njegovom nalogodavcu). Jebga, čovek dobio naređenje, čovek izvršio naređenje, i šta sad?

litalica. E, da, a Palantiri su bili prvi mobiteli u međuzemlju. SFeraKon je time pokazao svoju edukativnu svrhu i značajne rezultate u spajanju nespojivog.

Bernard zlorabi svoj položaj u organizatorskoj obitelji i kasni na svoje predavanje o, paz'sad, *zombi gastronomiji*. S jedne strane, možda je tako i bolje. S druge strane, možda je htio publici prikazati i neke žive primjere pa je stvar izmakla kontroli. S treće strane, s obzirom na tipičnu prehranu primjeraka o kojima je riječ, možda nije u opasnosti.

Warhammer 40K kviz završio s dva pobjednika (Joško i Toni) unatoč abismalnom znanju natjecatelja (jedina natjecateljica Mia s jednim polutočnim odgovorom zaradila je 11 bodova).

Daredevil se priključio Rorschachu (poznatijem kao Khal Drogo) u prakticanju nove konovslike pomame znane kao "honest day". Zato sada u Kasandri odbija ponudeno pivo da ne nastavi s uzgajanjem "mlade daredevilovske škembe". (Molimo bez primjedbi na kvalitetu vijesti; da se svi malo potrudite, dobijali bismo kvalitetnije stvari i mogli

bismo birati; ovako, prisiljeni smo objavljivati sve što stigne; naš skor nam je dovoljna motivacija, a za vaše sive stanice brinite sami - op. ur.)

Dok je tražila Pokemone, Mianu je skoro pojeo crv. prema propisima o sigurnosti posjetitelja, divlje bi životinje trebalo čuvati u kavezima. Speaking of, ne znamo zašto su BILTENaši još na slobodi.

Galaktički Gujdeki se vraćaju iduće godine da obrane titulu pobjednika Survajvera i poručuju izazivačima: GG, get on our level (poboljšavamo repertoar orgazama, so come at us, bro)

Sumnjiva mrlja na štandu s igrama ukazuje na činjenicu da tekućine na SFeraKonu i dalje poštuju zakone fizike. Oprezno s pijačom!

Tara Croft, kada popije, voli sve. Za alkohol bi mogla zavoljeti i vas.

Side-quest: pitajte Jaynea za pljosku.

Crna kronika: The Thing je jučer dva puta bio žrtva nepažljivog člana posade Serenityja. Ne gazite tuđe ruke.

Iskustvo iz Pokemon igara ne pomaže u potrazi za kartama. Nezavisni tragači javljaju da hodanjem kroz grmlje ispred FER-a nisu pronašli baš ništa.

Anime cosplayeri se žale na diskriminaciju. Navodno se često susreću s replikom: "Aha, ti si neki anime!"

Muški cosplayeri se požalili na prednost ženskih u prsnom području. Problematika se uvriježila

pod imenom *The Curse of the Unboobed*. (Bolje i to nego *The curse of the overhaired*)

Dugogodišnja šefica sFeraKonskog Info-deska je uspjela izdržati (samo trenutak da pogledamo na sat) ukupno 22 (dvadeset i dva) sata od početka konvencije tokom kojih je odbrojavala: "dan prvi, sat treći, dan prvi, sat četvrti... dan drugi, sat osamnaesti". Dakle, dan drugi, sat dvaesdrugi, dugogodišnja šefica sFeraKonskog Info-deska viđena je kako sjedi za šrandom TranSferzale i sudjeluje u korisnim (navodno) aktivnostima te ovime proglašavamo njeno pokleknuće konačnim. Na sljedećem SFeraKonu ćemo vjerojatno upriličiti projekciju dokumentarca "Vanja Deskuša: Der Untergang".

Girl stories Umivaonik u ženskom WC-u je zaštopan. Just for the record, **BILTEN** nema ovlasti, a ni kompetencije da intervenira u suverenom prostoru ženskog WC-a. Mole se nazočne dame da bacaju rabljene uloške na mjesta predviđena za to ili da ih eventualno doniraju ekipi koja smišlja igre za SFeraKon Survivor, potpuno smo sigurni da će se naći neka svrha. U svakom slučaju, zbog akutnog začepljenja "stavljanje plavih leća nekim pripadnicama ženskog spola predstavlja problem", doznajemo. Za sada nije poznato predstavlja li problem boja, predmet ili lokacija stavljanja uporabnog predmeta.

Imamo pritužbu na nedostatak sadržaja na nehrvatskim jezicima i dijalektima. Na sugestiju da prigovornik održi točku programa na materinjem njemačkom jeziku, usprotivio se da ga ljudi ne bi razumjeli (uz izuzetak par nečasnih domaćih izdajnika koji suvereno ili nesuvreneno znaju izmucati

ili dešifrirati nekoliko njemačkih fraza). Navodno će svoju točku programa održati na engleskom da ga vasceo fandom razume.

Štapovi su ove godine popularni modni dodatak na SFeraKonu. U programu nema "Stick fight" točke programa no umoljavamo organizatore za ad hoc in situ i oko sita intervenciju. Kad smo kod stickova, već spomenuti velikan hrvatskog fandoma kodnog imena Fox dobio je zanimljiv komentar: "Mislim da bi bilo fora da imaš sendvic dulji od štapa." Glad, očito, ne bira. Molimo bez seksualnih aluzija u stilu "za vrijeme rata smo bili sretni ako dobijemo topli obrok".

Pa3k dolazi do štanda Transferzale gdje sjedi volonterka i pita "A šta vi tu stojite?" Pitamo se je li tu u pitanju neprepoznavanje aktivnosti volonterke ili jezičnih finesa.

Dobili smo malo informacije o incidentu prilikom prezentacije TranSferzale. Slučajni prolaznik iz kategorije SFeroSaur priupitao je voditelje ovog projekta tko im je dao pravo da govore u ime "cijelog hrvatskog fandoma" te vjerojatno zatražio ostavke, a možda ih je i gađao jogurtom (iako takve informacije nismo dobili, ali vjerojatno zato jer organizatori istim nisu oprskrbili, a najbliži dućan i nije toliko blizu).

Današnju priču iz rubrike *They Always Come Back* vadimo iz lika i djela Vanje ex Deskuše kojoj je i dalje jako dosadno pa je odlučila sljedeće godine otvoriti zasebni dio konvencije zvan "Info Pult" koji uključuje i vođenje ture po SFeraKonu sa glavnim zanimljivostima.